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INSTRUCCIONES: Graficar la siguiente ecuación.

Ecuaciones Cuadráticas

https://www.youtube.com/watch?v=jkSB3

Roas1s&list=PLrWgaBPH82FIioBFu-

B7GUCMZkPjhR3Sg&index=27

Para verificar sus respuestas en esta

hoja de trabajo, le invitamos a

visitar el siguiente enlace, el cual le

direccionará al video en YouTube

con los ejercicios resueltos.

𝑮𝒓á𝒇𝒊𝒄𝒂:

⟶ 𝒙𝟐 −𝟒 = 𝟎

𝑺𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏: ________________
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https://www.youtube.com/watch?v=jkSB3Roas1s&list=PLrWgaBPH82FIioBFu-B7GUCMZkPjhR3Sg&index=27
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INSTRUCCIONES: Resolver por factorización y comprobar cada resultado.

INSTRUCCIONES: Resolver por factorización y comprobar cada resultado.

Ecuaciones Cuadráticas

https://www.youtube.com/watch?v=jkSB3

Roas1s&list=PLrWgaBPH82FIioBFu-

B7GUCMZkPjhR3Sg&index=27

Para verificar sus respuestas en esta

hoja de trabajo, le invitamos a

visitar el siguiente enlace, el cual le

direccionará al video en YouTube

con los ejercicios resueltos.

⟶ 𝒙𝟐 −𝟒 = 𝟎

𝑺𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏: 𝑿𝟏 = ______ 𝑿𝟐 = ______

⟶ 𝒙𝟐 +𝟐𝒙 = 𝟑

𝑺𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏: 𝑿𝟏 = ______ 𝑿𝟐 = ______

https://www.youtube.com/watch?v=jkSB3Roas1s&list=PLrWgaBPH82FIioBFu-B7GUCMZkPjhR3Sg&index=27
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INSTRUCCIONES: Resolver por factorización y comprobar.

INSTRUCCIONES: Resolver la siguiente ecuación completando trinomio cuadrado perfecto.

Ecuaciones Cuadráticas

https://www.youtube.com/watch?v=jkSB3

Roas1s&list=PLrWgaBPH82FIioBFu-

B7GUCMZkPjhR3Sg&index=27

Para verificar sus respuestas en esta

hoja de trabajo, le invitamos a

visitar el siguiente enlace, el cual le

direccionará al video en YouTube

con los ejercicios resueltos.

⟶ 𝟐𝒙𝟐 −𝟓𝒙 + 𝟐 = 𝟎

𝑺𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏: 𝑿𝟏 = ______ 𝑿𝟐 = ______

⟶ 𝒙𝟐 +𝟐𝒙 − 𝟑 = 𝟎

𝑺𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏: 𝑿𝟏 = ______ 𝑿𝟐 = ______

https://www.youtube.com/watch?v=jkSB3Roas1s&list=PLrWgaBPH82FIioBFu-B7GUCMZkPjhR3Sg&index=27
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INSTRUCCIONES: Resolver la siguiente ecuación por fórmula general.

Ecuaciones Cuadráticas

https://www.youtube.com/watch?v=jkSB3

Roas1s&list=PLrWgaBPH82FIioBFu-

B7GUCMZkPjhR3Sg&index=27

Para verificar sus respuestas en esta

hoja de trabajo, le invitamos a

visitar el siguiente enlace, el cual le

direccionará al video en YouTube

con los ejercicios resueltos.

⟶ 𝟐𝒙𝟐 −𝟓𝒙 + 𝟐 = 𝟎

𝑺𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏: 𝑿𝟏 = ______ 𝑿𝟐 = ______

⟶ 𝒙𝟐 +𝟐𝒙 − 𝟑 = 𝟎

𝑺𝒐𝒍𝒖𝒄𝒊ó𝒏: 𝑿𝟏 = ______ 𝑿𝟐 = ______

INSTRUCCIONES: Resolver la siguiente ecuación completando trinomio cuadrado perfecto.

https://www.youtube.com/watch?v=jkSB3Roas1s&list=PLrWgaBPH82FIioBFu-B7GUCMZkPjhR3Sg&index=27

